

本报邀30名志愿者岱顶迎新春

免费提供门票, 报名热线3210021

本报1月1日讯(记者 王茜茜) 或许你身边有充满爱心与热情的志愿者,或许你就是热心公益事业的“小红帽”,在马年春节到来之际,你是否期盼与千名齐鲁志愿者共聚岱顶?只要您是

善良温暖,积极向上的正能量代表,都可与本报联系。30个名额,抓紧报名吧。

在本报发布邀请的第一天,不少志愿者发来申请表,有热心公益的大学生,也有乡镇支教代

课的老师。在滨州,从爱心救助困难学生苏鑫鑫、脑瘤患者巩文台、撞伤被截肢的张亮一家,“滨州好人”“爱心大使”在每个需要的地方涌现。

2013年,在齐鲁大地上,“志

愿者”“正能量”“山东好人”这些词汇传播着正能量,感染着更多人加入这个集体,共同传递爱和力量。即使你不是志愿者,也不是滨州本地人,但只要你有一颗热衷公益事业的心,或认识那些默

默奉献的热心人,请拨打本报热线电话3210021,或发邮件至 zyzdts2014@126.com,告诉我们您的故事,同时申请门票。申请者请留下联系方式,工作人员将及时与您联系,发放登泰山门票。

国四汽油仍不多见

按照国家统一要求,今年1月1日起国内将全面执行国四汽油标准。1日当天,石化加油站自助加油机上显示,国四标准的93号汽油标价7.65元/升,而在一些民营加油站,国三标准93号汽油还在售。一家民营加油站工作人员说:“目前加油站没换国四标准汽油不清楚,国三标准与国四标准汽油差别也不了解。”在一家民营加油站,标注着国三标准93号汽油价格为7.50元/升。由于民营加油站油价便宜,而且有的还在售国三标准93号汽油,不少车主为了省钱选择去民营加油站加油。

本报记者 李运恒 摄影报道



滨城区2014年贺年会启动

本报1月1日讯(记者 杨青) 2013年12月28日,滨城区2014年贺年会暨“大牌”砍大牌建材家具万人团购活动”启动仪式在市奥林匹克体育馆举行。到场市民享受了文化旅游与建材家具购物双重体验。

启动仪式以市民抢购家居建材为主。抢购会供货商有马可波罗磁砖、青岛一木实木门、奥普电器、美大集成灶、克洛威硅藻泥等34家家居建材商参加。同时,现场还有明星演出,让顾客在“抢”到物美价廉的家居建材商品的同时享受到别样的文化娱乐体验。此次贺年会启动把商业打折活动与贺年会有机结合,做到最大限度地让利于民,把实实在在的优惠带给广大市民,真正把“贺年会”办成群众自己的节日。

滨城区按照“节俭不单调,热烈不张扬”的原则,扎实做好2014年贺年会工作,全面挖掘滨城区文化尤其是年节民俗文化、鲁北民俗文化、现代时尚文化等元素,注入年节消费,在全社会营造简朴热烈的贺年会氛围。把节日庆祝活动、商业打折活动、企业文化活动、节庆民俗活动与贺年会有机结合,各星级酒店、餐馆、旅游景区把贺年会“美陈”设计与圣诞节布置相结合,在圣诞节、元旦的美陈装饰的基础上,适当增加贺年会的标志、吉祥物等元素,达到相应的宣传效果,既富有特色,又勤俭节约。同时,积极参与全省“码上贺年会”活动,鼓励旅行社营销“贺年会”产品,利用重点企业的微博、微信,做火贺年会。

151人获称市级“乡村之星”

3年内将享千元政府津贴

本报1月1日讯(通讯员 崔琦 吕倩 记者 王晓霜) 近年来,滨州市在农村实用人才培养过程中创新机制、创新形式,每年选拔一次“乡村之星”,每次30名左右,激励更多优秀农村实用人才脱颖而出。截至目前,滨州市共有省“乡村之星”9人、市

“乡村之星”151人,农村各类实用人才达到7万余人。

据了解,具有一定专业特长,较强的市场经济意识,在带动周边农民形成区域性产业带(群)、提高农业产业化水平,增加农民收入方面具有较强的示范作用的农民专业合作社带

头人;具有一定科技创新能力,一技之长或特殊技艺,对地方文化起到较好的传承作用的省级以上非物质文化遗产代表性传承人,或在丰富群众文化生活、促进乡风文明方面做出较大贡献,在当地具有较大影响力的农村乡村文化人才均可参

加评选。“乡村之星”不仅有物质奖励,更是滨州市农村实用人才的最高荣誉,享受与首席技师、突出贡献专家同等待遇。按照相关规定,滨州市“乡村之星”将连续3年按月发放1000元政府特殊津贴。

过节不休假,为老人义务巡诊

惠民大年陈卫生院工作人员为该镇敬老院老人送“健康”

本报1月1日讯(记者 王文彬 通讯员 张玉刚) 2014年的第一天,惠民大年陈卫生院工作人员放弃节假日,主动来到了该镇敬老院,为老人们义务巡诊并带来了常备药品等。

在敬老院,工作人员为老人们测量了血压,其中李清佑和伊善阁两位老人血压都偏高。“李大爷、伊大爷,你们要减盐控压,多吃清淡食物,多吃水果蔬菜。天气好的时候,要适当散步,多晒太阳。近期出现了不同程度的雾霾天气,这样的天气尽量不要外出,避免因雾霾引起的

各类疾病。”大年陈卫生院副院长张树森说。

“每年大年陈卫生院工作人员都会给敬老院老人免费打流感疫苗、查体、查心电图、生化检查等。在关心老人身体健康的同时,卫生院的工作人员还会自发地来打扫卫生,给敬老院宿舍消毒。记得有次下大雨,69岁的刘长祥老人脑血栓复发,我急忙给卫生院打电话,张院长得知情况后,立刻冒雨带上药品赶来了,因为救治及时,刘长祥老人脱离了危险。”大年陈敬老院院长陈孝芳告诉记者。



张树森正在给伊善阁老人测量血压。

2013乡村旅游滨城区结硕果

本报1月1日讯(记者 杨青) 近日,省旅游局公布了《2013年山东省旅游强乡镇、特色村、工农业旅游示范点、好客人家农家乐及精品采摘园名单》,滨城区有多家单位榜上有名,乡村旅游创建工作硕果累累。

彭李街道办、秦皇台乡被评为“山东省旅游强乡镇”;三河湖镇百果园被评为“山东省农业旅游示范点”。黄河温泉度假村、秦口河餐饮水上生态园被评为“山东省五星级好客人家农家乐”;梁才办事处锦秋园农家乐、张二嫂农家乐饭庄、滨城区包菜香煎饼卷大葱被评为“山东省四星好客人家农家乐”;三河湖家和乐会馆、秦皇台乡滨州泰鑫农业玉丰酒店被评为“山东省三星好客人家农家乐”;梁才办事处君再来农家小院饭店被评为“山东省二星级好客人家农家乐”;杨柳雪镇煜胜农庄被评为“山东省一星级好客人家农家乐”。

截至目前,滨城区省级旅游强乡镇达到4家,旅游特色村达到2家,农业旅游示范点达到5家,五星好客人家农家乐达到2家,四星好客人家农家乐达到3家,三星好客人家农家乐达到3家,二星级好客人家农家乐达到1家,一星级好客人家农家乐达到1家。滨城区乡村旅游体系完善,旅游接待能力大幅提升。

元旦一天假 促销搞五天

应对元旦一天假,不少商家把促销活动延长到周末

本报1月1日讯(记者 韩志伟) 2014年元旦假期只有一天,为吸引更多消费者,众多商家纷纷拉长促销周期,创新促销活动形式,希望抢得更大市场份额。

记者在元旦当天走访了银座、中百、佳乐家等滨州市几家大型商场,“店内服装7折”、“购物满300赠50”、“买一赠一”的促销招牌随处可见。渤海国际甚至成了拱门的世界,各大专

卖店都在卖力地促销;佳乐家超市门口“周三赶大集,周末抢实惠”的宣传语更是直接表明了优惠活动的持续时间;银座从2013年12月21日开始的打高尔夫球的活动,更是吸引了众多消费者驻足。

记者在采访中了解到,很多商家会把促销活动延长到周末,“今年元旦假期短,再加上前几天的圣诞节,购物并不是

这一天必须要做的事,所以我们的促销活动会延长到这个周末。”一家服装专卖店店长说。

商家如此努力做促销,消费者会不会买账呢?1日下午4点左右,滨州银座,中百大厦、渤海国际周边几个公交站点挤满了等公交车的市民,许多人手里都拎着大大小小的购物袋。记者随机采访了解到,这些市民大部分是周边县区过来的,很多人就是冲

着元旦促销过来购物。

“今天元旦,东西肯定便宜啊,我就和几个姐妹一块出来逛逛,看看买件衣服啊什么的。”家住小营镇的王女士告诉记者。但也有不少市民表示,元旦出来逛街原本是为了陪家人感受节日氛围,并无强烈购物欲望。“但看到有这么多的促销活动,节日氛围挺浓烈的,一高兴也就买了不少东西。”市民张先生说。